

斯蒂芬·格里菲斯吃妓女

2010年,一名自称“饕餮食人者”的英国男子被发现杀了3名妓女,并且吃掉了她们的尸体。

这名男子名叫斯蒂芬·格里菲斯,他将受害者剥皮去骨,然后把肉切碎、煮熟后狼吞虎咽。

杀人时格里菲斯40岁,被他杀害的3名妓女分别是时年43岁的苏珊·鲁什沃斯、31岁的雪莱·阿米蒂奇和36岁的苏珊内·布拉米雷斯。

格里菲斯曾被人看到在家里搞些神秘的宗教仪式,他自己则把家称为“屠宰场”,他甚至向探员吹嘘,他的杀人和吃人是一种“魔术”。



杰弗里·达莫接连杀了17人

美国连环杀手杰弗里·达莫在1978年-1991年之间谋杀了17名年轻男子。

每次作案,他先把受害者引诱至他的公寓,然后用镇静剂使受害者昏睡过去,接下来就杀害他们、肢解他们。

警方在他的冰箱里发现了一个人头以及部分被煮熟的人肉,据此推断他一定吃了不少受害者的肉。



彼得·布赖恩黄油炒人脑

2004年2月,彼得·布赖恩杀害了布莱恩·切利,砍下了他的两条胳膊和一条腿,并且用黄油炒他的大脑吃。

9个星期后,当他被送进布拉德莫精神病院后,他又在那里杀害了一个病友。

布赖恩患有明显的精神分裂症,除了上面两起案子,他还曾因杀害一个女人而在兰普顿医院呆过几年。



安德雷·齐卡迪罗先骗感情后吃人

这是一名连环杀手和强奸犯,他的特点是每次都假装和受害人两情相悦。他先是像朋友一样地照顾受害人,直至与其发展成女朋友,得到充分的性满足之后,再杀死对方,吃掉对方。

1994年2月,在俄罗斯历史上最大的一次警方行动中,安德雷·齐卡迪罗被捕,随后被执行死刑。

在拘留期间,这个乌克兰杀手承认残害了50余人。



何塞·卡瓦煮人肉时被抓

2007年,卡瓦在墨西哥城的公寓里被捕,因为警方在那里发现了他的30岁女友亚力杭德拉·加利亚纳的尸体。

加利亚纳的躯干在卧室的衣柜里,一只胳膊和一条腿在冰箱里,骨头则在一个麦片盒子里。

警方赶到现场时,锅里正煮着一只人手和一只人脚,而炉子上用柠檬汁煎的也是人肉。



他们都是食人恶魔

与迈阿密“啃脸男”鲁迪·尤金不同,加拿大色情明星马尼奥塔并没有服食浴盐,但他不仅将中国留学生林俊杀害分尸,还上传了一段煮食林俊部分尸体的视频。事实上,远在浴盐出现之前,就有不少食人恶魔被人们所知。

□现代快报记者 潘文军 编译

迈阿密“啃脸男”尤金



安东尼·莫里吃同性恋男友

安东尼·莫里是英国的一名同性恋者,他杀害了自己的男友达米安·欧德菲尔德并吃了他的肉。

2008年4月,36岁的莫里拿刀割破33岁的欧德菲尔德的喉咙,并对他身上连刺数刀。

身为厨师的莫里从受害人大腿上割下一块肉,用新鲜香草和橄榄油调味,然后吃掉了这块肉。

莫里随后穿着血迹斑斑的晨服跑到附近的快餐店,并告诉店员,他刚刚杀了一个试图强奸自己的家伙。



保罗·杜兰特吃女友

保罗·杜兰特是一名武装劫匪,他在西班牙监狱中写信给英国《镜报》,坦承自己吃掉了女友卡伦·杜蕾儿。

这位吸毒分子承认,在逃到科斯塔·布兰卡之后,他用木槌击打了已经是两个孩子母亲的杜蕾儿,造成后者死亡。

杜兰特说:“我杀了她之后,把她切成一小块一小块的,我随手拿到什么能吃的部分就做了吃。最后,我把不能吃的部分装到小垃圾袋里分头抛弃。她一开始就知道自己必死无疑。”



罗伯特·毛德斯利吃人脑

罗伯特·毛德斯利现年59岁,他因绞杀一人被宣布患有精神病,并被送入布拉德莫精神病院,在那里,他又犯下了第二桩命案。

1977年,毛德斯利和另一个患者一起劫持了第三名患者,他们将自己反锁在一个房间里,毛德斯利和同伙一直拷打被劫持的患者,最后切开了受害人的头部。

据一名警卫说,当他们进去时,发现受害人的脑袋里有一把汤匙,而他的部分大脑则不见了,随后,毛德斯利就“赢得”了“食人者”和“吃人脑的家伙”的绰号。

毛德斯利被判故意杀人,并被送到维克费尔德监狱服刑,在那里他又杀了两名囚犯,被多判了两桩谋杀罪。



阿尔伯特·费什吃掉10岁女童

这不仅是个连环杀手,还是个恋童癖者,他在曼哈顿谋杀并且吃掉了一名10岁小女孩。

6年之后,这个性变态者竟然给受害人家属寄了一封信,详细介绍了他绑架、谋杀、性虐待、并且吃掉小女孩的过程以及他从中获得的乐趣,在受害人家属的伤口上又撒了一把盐。

他没想到的是,警方最终根据这封信追踪到了他的下落,他被捕了。

1936年1月16日,阿尔伯特·费什被执行死刑。



阿明·迈维斯受害人自愿被他吃

2006年,44岁的德国罗滕堡人阿明·迈维斯被判终身监禁,他的罪行是2001年在家中杀害时年43岁的工程师布兰德斯并且吃了他的肉。

这是一起最离奇的吃人事件,因为受害者事先同意自己被吃掉。阿明·迈维斯在网上发布广告,征集志愿者参与被吃实验,布兰德斯竟然回应表示同意。

双方见面后,布兰德斯被带到迈维斯的家中。迈维斯先是割断了布兰德斯的阴茎,并且两人一起把阴茎吃掉了。接着,迈维斯刺死了布兰德斯,把他的尸体切割成块,冷冻起来。

2002年12月,当迈维斯被捕时,布兰德斯的尸体已经被吃掉了大约20公斤。